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Krajská zdravotní, a.s.

BYDLET V PRAZE, STRAŠITV ÚSTECKÉM KRAji

Váženíčtenáři Infolistů,

stalo se téměř již tradicí jednoho nejmenovaného 
„pražského“ politika strašit občany v Ústeckém kraji. 
Nejnověji fámou o připravované privatizaci Krajské 
zdravotní. Jsme v období amerického svátku Hallo
ween (osobně neslavím), a proto chci touto cestou 
ujistit všechny občany a zaměstnance krajských ne
mocnic, že jde o pouhé strašení a Ústecký kraj o pro
deji nemocnic ani na chvíli neuvažoval.

Výroky o chystané privatizaci krajských nemocnic jsou pouhé výmysly, které hrani
čí se šířením poplašné zprávy. Je však pravdou, že celé české zdravotnictví vstupu
je do náročného období- na jedné straně klesají příjmy od zdravotních pojišťoven, 
na straně druhé rostou zejména mzdové náklady. Každá nemocnice v České repub
lice se s tímto trendem potýká. Krajská zdravotní má na letošní rokvtéto souvislos
ti plánovaný výsledek v červených číslech. Musím však zdůraznit, že přes propad 
příjmů od zdravotních pojišťoven má Krajská zdravotní! po desátém měsíci letoš
ního roku stále vyrovnané hospodaření, kterého dosáhla díky dalším úsporám. 
Druhým říjnovým strašákem byla z našeho pohledu neoprávněná pokuta, kterou 
Krajské zdravotní udělil antimonopolní úřad v souvislosti s pořízením nezbyt
ných zdravotních přístrojů ve výši cca 420 milionů korun. Krajská zdravotní krát
ce po svém vzniku vybavila těmito přístroji nemocnice v Ústí nad Labem, Mostě, 
Chomutově, Teplicích a Děčíně přispěním evropských dotací. Po úspěšné realizaci 
a proplacení byly ale projekty napadeny a společnost již několik let obhajuje po
stup při realizaci tehdejších veřejných zakázek, které jsou účelově podrobovány 
dalším zpětným kontrolám a přehodnocováním.
Opakovaně se к novému přístrojovému vybavení Krajské zdravotní vyjadřoval také 
Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (antimonopolní úřad), který ve veřejných 
zakázkách v minulosti neshledal pochybení. O to víc zaráží jeho nejnovější rozhod
nutí o udělení pokuty ve výši 700 tisíc Kč za údajné pochybení při výběrovém řízení 
na nákup zdravotnické techniky z roku 2008.
S udělením této pokuty vedení Krajské zdravotní zásadně nesouhlasí a proti jejímu 
udělení podá správní žalobu. Žaloba nemá odkladný účinek, proto pokutu spo
lečnost zaplatí a dál se bude bránit soudní cestou, třeba i u Nejvyššího správního 
soudu.
Veřejná soutěž na dodávku přístrojů prošla desítkami plánovaných i mimořád
ných kontrol, které neshledaly pochybení. Soutěž zkoumaly antimonopolní úřad 
i Policie ČR. Žádný nezákonný postup se nikdy neprokázal. Pokutu, proti které se 
Krajská zdravotní odvolá, nakonec antimonopolní úřad udělil za údajné administ
rativní pochybení, na které jsou protichůdné právní výklady.
Pořízené přístroje dobře slouží pacientům a zdravotníkům již dva roky a zásadním 
způsobem zlepšily péči v nemocnicích vlastněných Ústeckým krajem, který je je
jich zřizovatelem.
Ze své pozice předsedy představenstva Krajské zdravotní garantuji všem našim 
pacientům zachování zdravotní péče v plném rozsahu a všem zaměstnancům dal
ší fungování Krajské zdravotní, jako organizace jediného akcionáře - Ústeckého 
kraje.

Mgr. Radek Scherfer, 
předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s.
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